

Спортивный праздник «Вместе с мамой
веселей» в подготовительной группе
«Улыбка»



Воспитатели:
Лукиных В.И.
Колчеданцева Е.А.

Жизнь любого ребенка начинается с улыбки и слез радости мамы. Мамины прикосновения, ее голос, которым она пела колыбельные, неповторимый запах, крепкие и нежные объятия – это самые ценные воспоминания любого сына или дочки.

Самое высокое призвание женщины — быть мамой. «Мама» - первое слово, которое говорит ребёнок. Оно звучит одинаково на большинстве языках мира. Мама - самый родной, самый любимый человек на свете. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В нашей группе «Улыбка» этот праздник прошел весело, трепетно и интересно. Все дети уже за неделю до этого праздника стали готовиться к этому замечательному дню: проводили беседы о близком и дорогом человеке — маме, читали художественные произведения про маму, учили замечательные песни и стихи, танцевали, рисовали портреты любимых мамочек и готовили им подарки, сочиняли рассказы о своей маме, поздравления и пожелания. Праздник прошел в виде спортивного развлечения «Вместе с мамой веселей», где участниками стали и мамы. Нам хотелось, чтобы не только дети были участниками этого спортивного развлечения, но и мамы почувствовали себя на минуточку такими же непосредственными, веселыми детьми. Праздник начался с поздравления мам трогательной песней. А затем началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Присутствующее волнение у мам в начале праздника - пропало. Принимая позицию ребенка, они уже кричат, «болеют», переживая за свою команду. Все старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. Мамы вместе с детьми участвовали в разнообразных конкурсах : «Завтрак», «Веселое такси», и другие. В перерывах между эстафетами, дети демонстрировали музыкальные, поздравительные номера.

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы – дети, родители. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда праздника...

Мы благодарны всем родителям, которые пришли на наш праздник, за участие, за доставленное удовольствие и нам очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза их детей.

Воспитатели.







